

Дорогая и любимая Наталья Игорьевна!

От всей души поздравляю Вас с вступлением в число юбиляров. Теперь каждые пять лет у Вас будет торжественный юбилей с речами и подарками. Первый раз его воспринимаешь с радостью, а в четвертый раз уже начинаешь думать, всё ли правда? Но все-таки юбилей – это благо! Никто уже не скажет о юбиляре ни одного плохого слова. Ведь, как говорят фронтовики, юбиляр уже прошел наиболее обстреливаемый участок фронта. А мы с Вами всю жизнь воюем за Горького и Есенина, защищая их от врагов.

Возглавив в 2008 г. Есенинскую группу ИМЛИ, Вы достойно завершили начатое Ю.Л. Прокушевым трудоемкое дело по созданию Летописи жизни и творчества поэта (2003–2018), углубив изучение наследия Есенина по новой методологии. Только мы, текстологи, можем понять, чего это стоило. Ваша монография ««Объединяет звуком русской песни...»: Есенин и мировая литература» (2012) – лучшее, что написано о поэте. Это умное, точное, новаторское исследование пока мало оценено даже в ИМЛИ. Думаю, что его время придет.

А пока желаю Вам не болеть и не стареть, быть полной творческих замыслов и начинаний. Пусть сбудется всё хорошее, о чем Вы мечтаете. А врагов и завистников нужно оставить в прошлом.

Храни Вас Бог!

Всегда Ваша Л.А. Спиридонова